Adi Soyad:
Sinif:

No:

D A 8 Bolme igleminde

oK+3 Verilenlere gore
A sayisi en gok
K kag olabilir?

A=8.2K+3)+Kesitligink K=7i¢in

A=8.(2.7+3)+7

A=8.17+3=139

3) Buketsekerlerini 3 erli saydiginda2,

4 erlisaydiginda3, ve 5 erlisaydigindaise

4 sekeri artiyorBuket'in sekerleri 100 denfazla
oldugunagore en az kag sekeri vardir?

Buketingeker sayisi Aolsun.
A=3.K+2=4M+3=5N+4 (hertarafalekleyelim)
A+1=3.K+1)=4M+1)=5N+1)

A +1=EKOK(3,4,5)=60ise,

A +1sayis160 ve katlariolur.A+1=120ise A=119 tane

6x—2_2x+1_3x+1

5) ise x=7?
7 3 5
3) )
18x—-6—-(14x+7) 3x+1
21 -5
4x—-13 3x+1 .
= ise
21 5

21.(3x+1)=5.(4x-13)
63x +21=20x—-65 ise43x =—-86 ise
X=-2

7) a<b<c ise
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2) AsagidakilerinyaninaDogruiseD, yanlisise Y yaziniz.
(Y) 16 sayisinin2ilebélimiindenkalan8dir.

(D) 749 sayisinin5'e boliimiindenkalan 4 tiir.

(Y) 873453 sayisinindileboliimiindenkalan 3 tiir.

(Y) 5678x sayisi16 yatambdliiniiyorise x rakami 6 olabilir.
(D) 20182019 sayisinin11'e boliimiundenkalan0dir.

4) 45,54 ve 72litrelikbidonlard&i sivilar,

higartmayacak ve birbirinekarigmayacak sekilde

esithacimlisiseleredoldurulaaktir.Bununigin

en az kag sise gerekir?

EBOB(45,54,72) =9 bir siseninhacmi.

45+ 54 +72
9

Sise sayisi= =5+6+11=19

6) Xx,yeR icin,—2<x<5 ve-6<y<3
oldugunagoére 3x — 4y hangiaraliktaolur?
3/ —2<x<5ve —4/. -6<y<3

-6<3x<15

-12<-4y<24 (negatiflecarpildiyondegisti)
-18<3x-4y<41 (Taraf tarafatoplandi)

G =[18,41)

8)5.|3x—4|+2=8 denklemini ¢éziim kiimesi nedir?

|c-a|+|b-c|-|a-b]|=? islemininsonucunedir?, |3x - 4|=8-2

b-c
negatif

a-b

negatif

c—a
pozitif
=c—-a+(-b+c)—(-a+b)
=c—-a—-b+c+a-b
=2c-2b

+

9) | 2x—8|+[3x +9|=23

denklemini ¢6zim kiimesi nedir?

2x—8=0isex=4,3x+9=0isex=-3
(—3,4) araliginda
mutlak deger digina,
(2x—8 ) eksiile
carpilarak gikar.

-3 Kokler arasi.

(4,=c) aralinda
mutlak deger digina,
Her iki ifade de
aynen gikar.

4 Kokler arasi.

(= =, —3) aralifinda
mutlak deger digina — ile
carpilarak yazilirlar.
Koklerden dnce

—(2x-8)+[-(3x+9)]=23| -(2x—-8)+(3x+9)=23|2x—8+3x+9=23
—2x+8-3x—-9=23 —2X+8+3x+9=23 2X—B+3x+9=23

—5x—1=23 X+17=23 5x+1=23
-4 x=6 x=22

5 6¢(-3,4) 5
24 22
- g(~e0,-3 ey
5 (—=e,-3) 5 (4,2)

|3x—4|=E
5
3x—4=E isex=1. E+4 =§
5 315 15
3x—4=—E isex=1. —E+4 =E C= E,E
5 3 5 15 15 15

10) 4<[2x+10|<8 esitsizlignin

¢o6ziim kiimesi nedir?

4<2x+10<8 veya —8<2x+10<-4
4-10<2x<8-10 veya —-8-10<2x<-4-10
-3<x<-1 -9<x<-7

¢=[-9.-7)u(-3/]

Not: Her sorunun tam ve dogru cevabi 10 puandir. Basarilar..



